

中秋假期出行攻略来了

中秋节假期从9月15日开始至17日结束。随着“跟着悟空游山西”活动持续升温及部分城市演唱会等大型文化娱乐活动的举办,中秋节假期全省道路交通将迎来新一轮出行高峰。9月11日,省公安厅交通管理局对中秋节假期道路交通情况进行预判,发布“两公布一提示”,提醒交通参与者安全文明出行。

道路交通流量预判

中秋节假期,在未出现降雨等恶劣天气情况下,高速公路日均流量将达到135万辆次,全省道路日均流量将达到270万辆次;高速公路最高峰日流量预计达到145万辆次,全省道路最高日流量预计能达到290万辆次。

道路交通流量高峰预计出现在什么时间?

一是9月14日14时至22时,全省高速公路、出城路口、城区主要街道及快速路将迎来第一波流量高峰,但整体低于中秋节假期日均流量。

快递高峰至 特产占“大头”

山西空壳月饼成了寄递“爆款”

本报讯(记者 李涛 通讯员 杨惠斌)中秋还没到,快递迎来收寄件高峰,月饼、特产等占据“大头”。与往年相比,今年山西的空壳月饼成了寄递“爆款”。9月11日山西顺丰发布提醒:市民若有寄件需求,最好提前安排。

上午9时,山西顺丰开化寺营业网点内,不时有市民过来寄递月饼,为远方的亲友送去节日祝福。

网点负责人介绍,早晨上班后,短短1个多小时,已接了20余单寄送月饼的业务。“每年这个时候,快递业就逐渐进入旺季,以后还有‘双十一’‘双十二’,一直到春节都会比较忙。”

中秋寄递的特点是:市民从外地“买进来”商品的同时,从山西“走出去”的老陈醋、汾酒、小米、大枣等山西特产数量也比平时明显增加。一份份快递

在流动间,传递着亲朋好友的相思与牵挂。

今年有个新变化,因《黑神话·悟空》游戏走红的山西空壳月饼,寄递数量可谓“空前”。山西顺丰工作人员介绍,对于近期业务量增大的情况,各网点已提前增加了人员,增投了车辆,全力保障市民的快递需求。不过,市民应尽量提前下单或寄出,以确保能在节前收到。

应届残疾人大学生招聘会举行

60余次达成就业意向

本报讯(记者 李晓并)由市人社局、市税务局、市残联联合举办的“2024年太原市高校应届残疾人大学生招聘专项行动”9月11日在山西太原人力资源服务产业园举行。50家优质企业为高校应届残疾人大学生提供1000余个就业岗位,60余次现场初步达成就业意向。

招聘会现场共邀请到

蓝泰集团、山西海玉园食品公司、浙江台兴机电科技公司、太原市盛世康科技公司、三晋兰台集团、山西君远教育管理公司、太原惠科新材料公司、富士康(太原)科技工业园等50家优质企业参加。招聘活动线上线下同步进行,共涉及招投标专员、普通操作工、行政专员、出纳等1000余个岗位,吸引了来

自太原及周边地区高校应届残疾人大学生积极参与。

据统计,本次招聘会共吸引了100余名残疾人大学生参加,现场初步达成就业意向数达60余人次。参会企业表示,他们将积极履行社会责任,为残疾人朋友提供更多就业机会和职业发展平台。

865路公交调整线路

本报讯(记者 齐向真 通讯员 魏帅)因迎泽大街提质改造后,迎泽桥东劲松路和滨河东路匝道组织标志标线变更,路中央设立隔离护栏,

公交车无法通行,9月11日起,865路公交车线路调整。

865路去程方向路线由原劲松路调整为桃园南路运行。线路调整后,不

再停靠劲松路、康乐街劲松路口两个站点;新增迎泽桥东、桃园南路桃南西巷口、桃园南路文源巷口3个站点。回程路线不变。

高速交警三支队辖区:二广高速武乡段K900至K887(广二方向)(长下坡路段)、二广高速晋城环城互通K1026至K1028(二广方向)。

高速交警四支队辖区:京昆高速霍州段K670至K674(昆京方向)(长下坡路段)。

高速交警五支队辖区:沧渝高速官地坪隧道群K570至K565(沧州方向)、沧渝高速凤凰岭隧道K318至K323(双向)。

高速交警六支队辖区:京昆高速灵石至霍州段K624至K660(双向)、二广高速榆林隧道群K810至K834(双向)。

行时间、路线,尽可能错峰出行,遇到车多排队缓行,请服从工作人员指挥疏导。

2. 驾乘车辆出行,司乘人员需全程全员系好安全带,带儿童出行,请为儿童选用适合其年龄、体重的儿童安全座椅,严禁怀抱儿童或让儿童坐在副驾驶位置。

3. 开车时要保持良好心情,不开斗气车;要安全谨慎驾驶,不超速行驶、不逆行;视距不良路段及时鸣喇叭;行经弯坡路段,要减速慢行,做好避让停车准备。

4. 长途驾车要尽量避开习惯睡眠时间行车,若感觉困倦,请选择服务区等安全地点停车休息,切莫在高速公路应急车道随意停车。

5. 车辆在高速公路上发生故障或交通事故,谨记“车靠边、人撤离、即报警”,立即开启危险报警闪光灯,在来车方向150米处摆放警告标志,车上人员迅速撤离至护栏外安全地点,打电话报警等待救援。

记者 杨沫 通讯员 郭红元



本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)中秋时节,文瀛湖畔,一串串淡紫色、外形有点像裙摆的花卉

在绿色的枝头绽放,像一串串的风铃在风中摇曳,像一群精灵在枝头雀跃,引得不少游客打卡拍照,它就是假连翘。

据了解,假连翘属于马鞭草科假连翘属,是一种常绿灌木。假连翘的枝条有皮刺,幼枝有柔毛,叶对生,果实为球形核果,无毛,有光泽,熟时红黄色,晶莹圆润的果实犹如串串金色露珠,又称金露花。花期很长,可从入夏一直持续到深秋。

假连翘可观花亦可观果,花朵绽放时芬芳迷人,紫色的花朵浪漫温馨,充满着诗情画意,花朵所散发出的香甜巧克力味也让人心情舒畅。果实串串金粒,经久不落,边开花边结果,形成黄紫相间的花帘,赏心悦目!值得注意的是,假连翘有一定的毒性,不要随意触碰和食用。

中秋出游热 催生“拼假期”

本报讯(记者 李涛)中秋将至,不少市民有外出游玩的打算。不过,若是到较远的地方去逛一逛,时间有点紧。于是,有些上班族采用拆分年假的办法,“凑”出一个“加长版”假期。

人们热衷于各种“拼假”,除了考虑让假期时间更充裕,更是错峰出行,不用“扎堆”到景区看“人山人海”,旅途舒适度更高。此外,提前出发,好买票,机票折扣更大,酒店也相对容易预订。

今年中秋节9月15日至17日放假调休,共3天,9月14日(星期

六)上班。不少人在社交媒体晒出自己的拼假想法,比如“请1休4”或“请2休5”,只需要利用1天或2天的年假,就能将假期延长至4天或5天,旅途更宽松。

市民杜娜提前规划好了中秋假期的行程,通过请9月18日至20日的年假,加上后面的双休日,她有了一个长达8天的假期,“这样就可以从15日休息到22日。”她打算在中秋假期开始的前一天出发,坐飞机去海南,不仅避开了假期首日的人潮,还节省了不少费用。